

A Polgárőrség éves taggyűlése

Döntöttek a Budakeszi Városi Polgárőrség Kiemelten Közhasznú Szervezet 2013. évi beszámolójának az elfogadásáról.

A Szervezet 2013. évi beszámolóját Farkas Dániel Gábor elnök ismertette

A Budakeszi Városi Polgárőrség Kiemelten Közhasznú Szervezet működésének legfőbb bázisát elsősorban a város önkormányzata biztosítja, amelyért a Szervezet a legnagyobb köszönettel tartozik. Remélhetőleg a most megválasztott új önkormányzat – amelynek az elnök úr ezúton is gratulált és hasonló eredményes munkát kívánt – feltehetően ugyanolyan fontosnak tartja majd a város



Farkas Dániel Gábor elnök, Budakeszi Városi Polgárőrség

eddig jó közbiztonságának megőrzését, továbbra is támogatja a rendőrséget és a polgárőrséget nemcsak erkölcsileg, hanem anyagilag is.

A Szervezet szakmai munkájának legfontosabb támasza és alapja a rendőrséggel való jó együttműködésünk.

Számos rendezvény biztosításában az esetenkénti együtt teljesített szolgálatban konkrét tapasztalatot gyűjtene a Szervezet polgároi a közbiztonság gyakorlati tevékenységéről.

Az elnök úr elmondta, hogy a nagy öregekre, az elődökre, akikre, ha szükség volt, mindig számíthatnak. Két területen fontos változás következett be: az első a Vadaspark, ahol a rendszeres magán és céges rendezvényekkel megsokszorozták a látogatottságot, ezzel a bűncselekmények száma is jelentősen megszorodott, valamint a parkolás és a közlekedés zavartalan lebonyolítását is meg kellett szervezni. Ezt a kihívást a Szervezet sikerrel teljesíti, azóta is folyamatosan. Ezek a nagy létszámú rendezvényeken és hétvégenként a gépkocsi feltörések megszűntek.

A másik kedvező változás a középiskolások kötelező gyakorlati munkavégését előíró oktatási rendelet, amely ezt a tevékenységet elismeri a polgárőrségben végzett munka révén. A Nagy Sándor József Gimnázium igazgatójával megegyeztem

még a rendelet életbelépése előtt, és befogadtuk sorainkba az önként jelentkező diákokat, akik erősítik a Szervezet munkáját, és közben megismerik a közbiztonságért dolgozó polgároi és rendőri tevékenységet. Remélhetőleg lesznek, akik ezáltal kedvet kapnak a rendőri hivatáshoz is.

A Budakeszi Városi Polgárőrség Kiemelten Közhasznú Szervezet nehézségeink sorában a legjelentősebb, hogy mindkét gépjárművünk elérte a használhatatlanság határát, mindketten a felnőtt korba léptek már.

Az elnökség döntött az együttes értékesítésben, és helyettük egy darab négy kerék meghajtású, a külterületek bejárására is alkalmas egy-két éves gépkocsi vásárlását tervezi.

Ehhez a jelentős támogatás megszerzése a legnagyobb feladat, hiszen a Szervezet két elhasznált autója nem képes elegendő fedezetet nyújtani a vásárláshoz.

Az elvégzett munkáról

A város és intézményeinek fontosabb rendezvényei, melyeken a polgárőrök a biztosítást végezték:

Farsangi bálók, Farsangfarka rendezvénysorozat, gyermeknap rendezvények, családi napi rendezvények, Márton-nap, Bécs-Budapest Marathon, Marabu Budakeszi, mindenszentek, az intézmények

sorában a Prohászka Gimnázium ballagása, a tanévnyitók és tanévzáró ünnepek, az iskolakezdekskor a kisgyermekbiztonságának védelme a zeb-rákon, nemzeti ünnepeink biztosítása, szoboravatások. A többnapos ünnepek alatti fokozottabb közterületi jelenlét.

Mindezekhez az alábbi statisztikai számok tartoznak:

gépkocsizó járőr szolgálat: 389 alkalom, 1250 óra, gyalogos szolgálat: 87 alkalom, 455 óra, rendezvény biztosítás: 32 alkalom, 677 óra, kegyeleti biztosítás: 5 alkalom, 80 óra, közterület-felü-

gyelők és egyéb: 290 óra, rendőrséggel közös szolgálat: 580 óra. Összesen: 3332 teljesített óra, ami több mint 10% emelkedés 2012-höz képest. A pénzügyi és a már említett technikai nehézségeiket figyelembe véve az elnök úr összességében sikeresnek értékelte a 2013-as évet.

Rendkívüli események, melyek 2013-ban történtek

A március 15-i rendkívüli időjárási katasztrófa helyzet, a hóesés alkalmával a budakeszi polgárőrök is segítségükre siettek a bajba jutottaknak. Konkrét feladatként kaptuk, hogy terepjáró autónkkal élelmiszert és forró teát juttassunk az autópályán és az 1-es úton rekedteknek. Szerencsére ekkor terepjárórunk üzemképes volt, és ezt a feladatot is sikerrel végrehajtottuk.

A felszerelésekről

Az OPSZ bevezette az egységes formaházat, amelynek beszerzése folyamatos, elsősorban a pénzügyi fedezet és az elhasználódás függvényében történik.

Az elnök úr az elvégzett feladatok sorában fontosnak tartja a pályázatok figyelését és írását, ami eddig a titkári tevékenységből kimaradt. Farkas Dániel Gábor elnök úr megköszönte az alábbi polgárőrtársaknak az elvégzett kiemelkedő mun-

káját: Gazsi Lászlónak, Migléczy Krisztiánnak, Schumi Józsefnek és Zsigmond Lajosnak, akik az első 3 legtöbb szolgálati órát teljesítették és Márkus Lászlóné Erikának, aki sokat segített az adminisztrációs munkában.

Az elnök úr megköszönte Budakeszi Város Önkormányzatának és a polgármester asszonynak a támogatását, valamint a Budaörsi Rendőrkapitányságnak és a Budakeszi Rendőrségnek az együttműködését. Az elnök úr külön köszönte a sajtó és munkatársainak támogatását, továbbá a magánszemélyek, a vállalkozók és intézmények önzetlen széleskörű támogatását.

Döntöttek a Budakeszi Városi Polgárőrség Kiemelten Közhasznú Szervezet 2013. évi pénzügyi beszámolójának az elfogadásáról.

A Szervezet 2013. évi pénzügyi beszámolóját Kertész Ferenc, a pénzügyi bizottság tagja ismertette.

A Felügyelő Bizottság az elmúlt hetekben áttekintette a Budakeszi Városi Polgárőrség 2013-as pénzügyi év gazdálkodását.

A rendelkezésre álló bizonylatok, számlák, illetve a könyvelő által elkészített naplólékönyv átvizsgálását követően arra a megállapításra jutottunk, hogy a Szervezet gazdálkodása minden tekintetben megfelelt a törvényi előírásoknak.

A vizsgált időszak 2013. január 1-jétől december 31-éig terjed.

A befolyt pénzeszegekkel, tagdíjakkal, támogatási- és adományösszegekkel az elnökség a törvényben előírt határidőig elszámolt.

Szervezetünk összevétele a vizsgált időszakban 2 449 263 Ft volt, mely a következőkből tevődött össze:

A fenti számok tükrében megállapítható, hogy anyagi helyzetünk nem javult számottevően, kevesebbet költöttünk (pl. üzemanyagra).

Továbbra is számítunk támogatóinkra, adományozóink nagylelkűségére. A Felügyelő Bizottság megállapításai szerint tehát a 2013-as pénzügyi évet Szervezetünk eredményesen zárta.

Kertész Ferenc kérte, hogy a Budakeszi Városi Polgárőrség Kiemelten Közhasznú Szervezet 2013. évi pénzügyi beszámolóját fogadják el.

Budakeszi Városi Polgárőrség Kiemelten Közhasznú Szervezet 2013. évi beszámolója és a 2013. évi pénzügyi beszámolóját egyhanglag elfogadták.

tagdíjak:	150 000 Ft
magánszemélyek támogatásai:	47 500 Ft
Országos Polgárőr Szövetség:	462 000 Ft
Budakeszi Város Önkormányzata	344 923 Ft
szja 1%:	51 377 Ft
adományok:	385 610 Ft
Dologi kiadások:	
üzemanyag költség:	182 700 Ft
cégautó adó:	462 000 Ft
karbantartás, javítás, szerviz:	70 200 Ft
nyomatvány, irodaszer:	77 338 Ft
IT fejlesztés:	112 447 Ft
munka- és védőruha, védőital:	61 510 Ft
tagsági díj:	9 000 Ft
További kiadások:	
posta, telefon, távfelügyelet:	216 753 Ft
könyvelés, jogász:	37 500 Ft
egyéb szolgáltatások:	144 647 Ft
hatósági díjak:	32 000 Ft
banki költségek:	24 399 Ft
biztosítási díjak:	64 003 Ft
Kapitány Véd Kft.	121 460 Ft
lopásból eredő kár:	43 500 Ft
Kiadásaink összesen:	2 155 699 Ft
A bankszámlaegyenleg 2013. január 1-jén:	293 568 Ft
Pénztárunk záró egyenlege:	4 364 Ft
Nyitó pénzeszköz állományunk év elején:	-94 528 Ft
Pénzügyi maradvány:	293 568 Ft